3AJIAHME: [Toctpouts rpaduku hyukmmii y1=x>-1, y2=x?+1, y=K-(y1/ y2)

IMocTpoenune rpadpuxoB B Microsoft Office Excel.

Juist moctpoenust rpadpukoB GYyHKIMNW y = (X) MCHOJB3YyeTCsl THUI AUarpamMMbl TodeuHas. DTOT THII
IuarpaMMbl TpeOyeT ABa psia 3HAaYCHUH: X-3HAYSHUs JOJDKHBI OBITh PACIIONIOKEHBI B JIEBOM CTOJIOINE, a
Y- 3Ha"ueHus — U NpaBoM. Ha omgHO# auarpaMMe MOKHO TTOCTPOUTH HECKOJIBKO rpadukoB QyHKIUH. DTa
BO3MOXKHOCTB UCITOJIB3YETCs JJIsl IPOBEJCHUSI CPAaBHUTEIIBHOTO aHaIN3a 3HaYeHUW Y MpPU OJHHUX U TEX KE
3HaYeHUsIX X, a TaKKe JJis TpaduuecKOro peuieHust CUCTEM ypaBHEHUH ¢ ABYMsI IEpEMEHHBIMHU.

Ha ozHO#i AuarpaMme MOCTPOMM TPH COBMEINEHHBIX rpaduka: y1=x>-1, y2=x’+1, y=K-(y1/ y2)

OO6parute BHHUMaHHE, YTO YyKasbIBaloTcsi 3 crosbOua (3 psga Y-3HaueHHI), TaK Kak Mbl XOTHM
IIOCTPOUTHh 3 COBMEINIEHHBIX Tpaduka. ns moctpoenust omHoro rpaduka HeodOxomum 1 cromber Y-

3HAYCHUU.
3aroHUTE TaOJIHIy 3HAUCHUN:

X Mmensiercs oT -2 10 +2 ¢ marom 0,2.
Brigenure Tabnuny u ykaskute TUI XY-TodeuyHast

> BpIOepuTe popMaT TOYESUHOM JUArpaMMbl CO 3HAYCHHUSIMU, COCUHEHHBIMHU CTIIa>KUBAOIIIUMHU
JUHUSIMUA

> noGaBbTe HazBaHUE quarpaMmmbl « CoBMeNIeHHbIC TpadUKH»

3 Microsoft Excel - Kiwral

> yka)kuTe Ha3zBaHHue 1Mo ocu X - «X», Ha3BaHUE TI0

2] oalin Mpaesa Ban  BcTaska  Goprat  Cepedc  JaWdbie  Oswo  Cnpaska BeeanTs EONpoC -.8x
P9 - Al 2o - Eirmalcw L0 2K KU |E2 ey 25 - - A OCI/IY - "Y".
G10 hd 13
B | c [ D [ E [ F | G @ 1
: B - s Jutst Toro 4To0bl MOMyYuTh rpaduk, MpeICcTaBICHHBIN
R R Ha pHC., ero He0OXOAUMO OTPEIaKTUPOBATH.
2| x y1=x"-1 | y2=x"+1 | y=K:(y1/ ¥2) Koopruprent
8 2 3 5 60 10 7
- - - o0 OTdopmarupyiite 06J1aCTh JUATPAMMBI.
] <18 156 356 44 [
6114 0% 220 22 > [TonbepuTe omTUMaNbBHBIN pa3Mep odinacTu
N 0 2 08 JauarpaMMbl Tak, 9TOObI TaOIHUIAa 3HAYCHUN U
i) T 054 3% X [ 1
o e 1 EN rpaduk pasMelnlajgnuch Ha OJHOM JIMCTE.
R L4 1 =2 BpI30BUTE KOHTEKCTHO-3aBUCUMOE MEHIO U
iz 02 I T4 <2 -
] — i L i BeIOEepUTE POPMATHUPOBATH IHATPAMMBI:
16 08 -0.64 136 47
i 036 ] 22 > PamMka nosb30BaTeIbCcKast (CpeaHsis TOIINHA)
18 2 04 244 T8
w14 0.8 2% EB! > 3akpacka obJjacTu,
21 18 156 356 44 W
22 18 2,24 4.24 53
3 3 3 5 5.0 g > y30pBI. CoBMeLeHHbIE rpadhuKm
W4 WP erd 4 b2 et/ [< | Hl| a
S s [mobmpas N\ NCOHAG @A S L-A-===ad v
oTOEn UM G
YcTraHoBUTE MapKepbl Ha rpaukax. .\'\ 4 y./.
> . Beigenure JIMHUIO TpauHa U BBI30BUTE KOHTEKCTHO- \\:.l_z“ L_._,:" s
3aBHCUMOE MeHI0 ¢opmar 3JeMeHTa JaHHbIX, Bua, Mapkep . "'Oﬂ T
MOJIb30BaTeNbCKU, CTHIIb. yv—=2_"1 5 12
> . Beibepute He0OXOIUMBIH MapKep. +
OO6parute BHUMaHHUE, YTO MapKephbl B JIETCHIE N
aBTOMAaTHUYECKU U3MEHSIOTCS. 3
> —e—y1=x2-1
. o v —=— y2=x2+1
> Otpenaktupyite Ha3BaHus oceit X u Y. 5 Y iyl y2)
12 y=K-(y 1y

[Tomensiite 3nauenne K, kak m3meHwmics rpapuk?




3agaHus A1 CaMOCTOSATEILHON paOOTH:

Bapwuant Oynxrms 1 DOyHKIASA 2 [Ipenen m3menenus X
1. Y=-2/X Y=4/x [0,5;5] mar0,5
2. Y=-4/Xx Y=8/x [0,5;5] mmar0,5
3. Y=x 2 Y=x"3 [-3:-05] mar0,5
4. Y=x 2 Y=x3 [-3:3] mar0,5
5. Y=2" Y=(1/2)" [-2;2] mar0,5
6. Y=3" Y=(1/3) " [-2;2] mar0,5
7. Y=x 172 Y=x1/? [05;9] mar0,5
8. Y=4"* Y=(1/4)" [-2;2] mar0,5
9. Y=2" Y=(1/2)" [-2;2] mar0,5
10. Y=x"3 Y=4/x [-3;-0,5] mar0,5




